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Komuna e Gjakovës/Đakovica

o no ren. Në mu a jin shta tor të vi tit 1998 
dhe për shkak të drojës nga for cat ser be, 
që is hin të sta ci o nu a ra në afërsi të fsha tit, 
Ra mi zi me familjarët e vet ka luan për një 
kohë në Shqip ëri. Qëndru an rreth një mu
a ji në fsha tin Ni ko liq. Pa staj, vendosën që 
të kthe hes hin në shtëpi. Herët në mëngjes, 
më 22.10.1998, nga ora 2:00, ata u nisën 
më këmbë për të ka lu ar ku fi rin. Në afërsi 
të postbllo kut ku fi tar Go den, i ci li gjen
det në afërsi të fsha tit të tyre, pjesëtarët 
e Brigadës së Mo to ri zu ar të 549 të UJsë 
shtënën mbi ta. Që të gjithë anëtarë të fa
mi ljes Sylme taj u shtrin menjëherë në tokë. 
Fa di li fil loi të bërtiste në ser bisht që të mos 
gju a nin sep se gru pi përbëhej prej civilëve. 
Të shtënat pus huan. Një us htar i ftoi që të 
afro hes hin, çfarë ata ed he e bënë. Por, sa
po u qu an në këmbë, ushtarët sërish hapën 
zja rr mbi ta. I qëllu an për vde kje Ra mi zin 
me djemtë Mu har re min dhe Ma zllu min, 
ndër kaq Le o no ren vetëm e plagosën. Kur 
të shtënat më në fund pus huan, të mbi
je tu a rit e morën Le o no ren dhe e çuan në 
Gërçinë/Gr či na, ndër kaq tru pat e pajetë të 
Ra mi zit, Mu har re mit dhe Ma zllu mit kanë 
mbe tur në ven din ku ata u vranë. Po atë 
ditë, por më vonë, Fa di li me di sa të afërm 
të tij i kanë bar tur tru pat e të vrarëve në 
spi ta lin e Gjakovës/Đa ko vi ca. Një ditë më 
vonë, më 23.10.1998, Le o no ra ka dhënë 
shpirt nga plagët vdekjeprurëse. Po atë 
ditë, familjarët i kanë var ro sur Le o no ren, 
Ra mi zin, Mu har re min dhe Ma zllu min në 
var re zat lo ka le.
Bu ri met: de kla ra ta S.S, FDH16411; KMDLJN, 
Bu le ti ni, num.9, te tordhje tor 1998, 146, FDH
23857.

Ilir (Mu har rem) Der vis haj
(28.09.1967, shqip tar nga Ko re ni ca, ko mu na e 
Djakovës/Đa ko vi ca, bujk, dy fëmijë, pjesëtar i 
UÇKsë)

Ili ri mer rej me kul ti vi min e tokës. Kohë 
pas ko he pu non te ed he në ndërtimtari. 
U in ku a drua në radhët e UÇKsë në fil
lim të vi tit 1998. Nuk vin te në shtëpi nga 
3 apo 4 ditë. Në datën 1.08.1998, ai u nis 
në Mul li rin e Ha sit për të blu ar grurë, por 
rrugës e sipër ha si në policinë ser be. Ata e 
urdhëruan që të shkon te dhe t’i fshin te arat 

me grurë në pronësi ser be. Ili ri re fu zoi ta 
bënte këtë dhe ata e rrahën keq. Shërohej 
nga lëndime të shkak tu a ra gjatë keq traj ti
mit të tij fi zik, du ke nde njur në kre vat për 
di sa ditë. Pa staj, u kthye në njësitin e vet. 
Bashkëshortja e tij, Zo ja, më 24.10.1998, 
kis hte mësuar nga vje hr ri se Ili rin e kis hin 
vrarë në afërsi të bre go res së qu aj tur Bo
kat e Devës/De vin ka me njar [Devë/De va]. 
Tru pi i Ili rit ka mbe tur në ven din e vra sjes 
de ri më 27.10.1998, kur i ati Mu har re mi, 
pa si që e kor rup toi një po lic serb, e mo ri 
le jen për ta var ro sur të bi rin në fshat. Po 
atë ditë, var ri mi i Ili rit u bë në var re zat lo
ka le në Korenicë/Ko re ni ca.
Bu ri met: de kla ra ta Z.D, FDH29786; J. Mar tin
sen, Re gji stri.., FDH26092.

Xhe majl (Ka mer) Ze kol li
(14.04.1972, shqip tar nga Dre no ci/Dre no vac, ko
mu na e Klinës/Kli na, bujk, pjesëtar i UÇKsë)

Fa mi lja e Xhe maj lit i numëronte 24 anëtarë. 
Ai ka qenë pjesëtar i UÇKsë. Familjarët i 
kanë hum bur të gjit ha kon tak tet me të që 
nga mu a ji qer shor i vi tit 1998. Më vonë, 
vëllezërit e tij kanë mësuar se ai kis hte 
gje tur vde kjen më 24.10.1998, në afërsi 
të shkollës fil lo re në fsha tin Kra lan/Kra
lja ne. Is hte në shoq ëri me Sha ip Rex he pin 
dhe dy pjesëtarë të tjerë të UÇKsë. Do nin 
të hynin në shkollën lo ka le për të ma rr di
sa do ku men te dhe në atë çast for cat ser be 
hapën zja rr në drej tim të tyre. Xhe maj lin e 
qëllu an për vde kje, përderisa shoq ëru e sit e 
tij shpëtuan. Për shkak të përleshjes së ar
ma to sur në mes të dy for ca ve ndërluftuese, 
tru pi i Xhe maj lit ka mbe tur në ven din e 
vde kjes. Më vonë, ai u zhduk në rret ha na 
të pa sqa ru a ra. Xhe maj li en de kon si de ro
het zyrta risht i zhdu kur dhe ra sti i tij është 
evi den tu ar nga KNKKja, në lëndën që e 
mban nu mrin ren dor BLG80375001. 
Bu ri met: de kla ra ta N.Z, FDH19309; KNKK, 
Per so na të zhdu kur.., FDH9795.

Mu ha met (Rru stem) Ali jaj
(20.10, 1962, shqip tar nga Gërgoci/Gr goc, ko
mu na e Gjakovës/Đa ko vi ca, afa rist, pesë fëmijë, 
pjesëtar i UÇKsë)

Mu ha me ti ka qenë pro nar i ndërmarrjes 


